

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Dr. Gunter Jess, Fraktion der AfD

PCR-Nachweise bei Schnelltests an Schulen

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Wie viele Corona-Schnelltests wurden seit Einführung der Testpflicht an Schulen in Mecklenburg-Vorpommern durchgeführt?

Mit Stand vom 28. Mai 2021 wurden seit dem 17. März 2021 an den Schulen in Mecklenburg-Vorpommern rund 1,4 Millionen Selbsttest an Schülerinnen und Schülern sowie an Schulen beschäftigte Personen ausgegeben. Dieser Zeitraum inkludiert auch den Zeitraum der Testpflicht an Schulen.

2. Wie waren die Ergebnisse (bitte auflisten nach Ergebnis und Kategorie der Getesteten wie Schüler, Lehrer oder sonstiges Personal und nach Schulen)?

Auf die nachfolgende Tabelle wird verwiesen.

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Regionales Berufliches Bildungszentrum Greifswald	0	22
Regionales Berufliches Bildungszentrum Wolgast - Torgelow	3	0
Berufliche Schule an der Universitätsmedizin Greifswald	2	0
Berufliche Schule „Dr. Erich Paulun“ an der Asklepios Klinik Pasewalk	0	0
Abendgymnasium „Wolfgang Koeppen“ Greifswald	0	0
Schule „Johann Heinrich Pestalozzi“ Greifswald	0	1
Grundschule „Erich Weinert“ Greifswald	0	1
Grundschule „Greif“ Greifswald	0	0
Grundschule „Karl Krull“ Greifswald	0	0
Grundschule „Käthe Kollwitz“ Greifswald	0	0
Grundschule „Martin-Andersen-Nexö“ Greifswald	1	0
Gymnasium „Alexander von Humboldt“ Greifswald	1	0
Gymnasium „Friedrich Ludwig Jahn“ Greifswald	1	0
Integrierte Gesamtschule „Erwin Fischer“ Greifswald	2	0
Regionale Schule „Ernst Moritz Arndt“ Greifswald	0	0
Regionale Schule „Caspar David Friedrich“ Greifswald	1	0
Evangelisches Schulzentrum Martinschule	0	0
Freie Waldorfschule Greifswald	0	0
Haus des Arbeitens und Lernens Greifswald	0	0
Kinderkunstakademie Greifswald	0	0
Montessori Schule Greifswald	1	0
Ostseegymnasium Greifswald	1	0
Schule „Am Park“ Behrenhoff	3	0
Grundschule „Lütte Nordlichter“ Dersekow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Schule am Bodden“ Neuenkirchen	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“ Kemnitz	0	0
Grundschule „Lütt Matten“ Wusterhusen	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“ Kröslin	0	0
Regionale Schule „Am Teufelsstein“ Lubmin	1	0
Grundschule „Peenetal“ Görmin	0	0
Grundschule Jarmen	0	0
Regionale Schule Jarmen	0	0
Diesterweg-Grundschule Loitz	0	0
Regionale Schule Loitz	0	0
Grundschule „Pommernmäuse“ Tutow	0	0
Seminar für Kirchlichen Dienst	0	0
Staatlich anerkannte Ersatzschule - Berufsfachschule Greifswald	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Berufliche Schule der Wirtschaftsakademie Nord gmbH	0	0
maxQ. Berufsfachschule für Gesundheitsfachberufe	0	0
Grundschule „Gebrüder Grimm“ Anklam	0	0
Grundschule „Villa Kunterbunt“ Anklam	0	0
„Lilienthal-Gymnasium“ Anklam	5	0
Regionale Schule „Friedrich Schiller“ Anklam	0	0
Regionale Schule „Käthe Kollwitz“ Anklam	1	0
„Kleeblattschule“ Anklam	2	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum „Biberburg“ Anklam	1	0
Lindenschule Ducherow - Regionale Schule mit Grundschule	0	0
Schule Am Stettiner Haff Zirchow	0	0
„Schloss-Gymnasium“ Gützkow	1	1
Regionale Schule mit Grundschule „Peenetal“ Gützkow	2	0
Grundschule „Schwalbennest“ Krien	1	0
Regionale Schule mit Grundschule Spantekow	0	0
Grundschule Züssow	0	0
Grundschule Stadt Usedom	0	0
Evangelische Schule Peeneburg Anklam	0	0
Evangelische Grundschule Benz	0	0
Kleine Dorfschule Lassaner Winkel	0	0
Grundschule Lassan	0	0
Vineta-Grundschule Koserow	0	0
Europäische Gesamtschule Insel Usedom	0	0
Grundschule Heringsdorf	0	0
Ostseeschule Ückeritz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Heinrich Heine“ Karlshagen	0	0
Evangelische Schule Wolgast	0	0
Integrierte Gesamtschule in freier Trägerschaft Zinnowitz	0	0
Janusz-Korczak-Schule Wolgast	3	0
Grundschule Wolgast	0	0
Runge-Gymnasium Wolgast	0	0
Regionale Schule „G. L. Th. Kosegarten“ Wolgast	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Wolgast	0	0
Grundschule Zinnowitz	0	0
Theaterakademie Vorpommern	0	0
Grundschule Ahlbeck	0	0
Grundschule Eggesin	0	0
Regionale Schule „Ernst Thälmann“ Eggesin	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Sonderpädagogisches Förderzentrum Eggesin	0	0
Grundschule Ferdinandshof	0	0
Regionale Schule „Hanno Günther“ Ferdinandshof	1	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Ferdinandshof	0	0
Grundschule Jatznick	0	0
Grundschule Leopoldshagen	0	0
Deutsch-Polnisches Gymnasium Löcknitz	1	0
Grundschule „Am See“ Löcknitz	2	0
Randow-Schule Löcknitz	0	0
Regionale Schule Löcknitz	0	0
Grundschule Mitte Pasewalk	1	0
Grundschule Ueckertal, Pasewalk	0	1
Gymnasium „Oskar Picht“ Pasewalk	0	0
Regionale Schule „Arnold Zweig“ Pasewalk	3	0
Schlossbergschule - Sonderpädagogisches Förderzentrum Pasewalk	0	1
Grundschule Penkun	1	1
Regionale Schule Penkun	1	0
Grundschule Mewegen	0	0
Grundschule Strasburg	1	0
Regionale Schule „Am Wasserturm“ Strasburg	2	0
Pestalozzi-Grundschule Torgelow	0	0
Regionale Schule „Albert Einstein“ Torgelow	5	0
Greifen-Gymnasium Ueckermünde	1	0
Haff-Grundschule Ueckermünde	1	1
Regionale Schule „Ehm Welk“ Ueckermünde	1	0
„Nikolaischule“ Evangelische Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe Pasewalk	0	0
Berufliche Schule am Berufsförderzentrum	0	0
Regionales Berufliches Bildungszentrum des Landkreises Rostock	3	0
Berufliche Schule am KMG Klinikum Güstrow GmbH	0	0
Grundschule und Freizeithaus am Schlossplatz, Bützow	0	0
Freie Schule Bützow	1	0
Grundschule Warnow	0	0
Grundschule Lüssow	0	0
Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe Bröbberow	0	0
Käthe-Kollwitz-Schule, Regionale Schule Bützow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Bernitt	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Zehna	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Prof.-Franz-Bunke-Schule Schwaan, Regionale Schule mit Grundschule	0	0
Geschwister-Scholl-Gymnasium Bützow	0	0
Förderzentrum Bützow - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Schule am Wasserturm Bützow	0	0
Regionale Schule Sanitz	0	0
Evangelische Grundschule Kavelstorf	0	0
Grundschule Dummerstorf	0	0
Grundschule an der Carbäk, Broderstorf	0	0
Storchenschule Cammin	0	0
Grundschule Sanitz	0	0
Grundschule Bentwisch	1	0
Grundschule „De Likedeeler“, Rövershagen	0	0
„Ostsee-Grundschule“, Graal-Müritz	1	0
Grundschule Blankenhagen	0	0
Regionale Schule Dummerstorf	2	0
Regionale Schule mit Grundschule „Anne Frank“, Tessin	0	0
Verbundene Regionale Schule und Gymnasium Rövershagen - Europaschule	9	0
Greenhouse School Graal-Müritz, Integrierte Gesamtschule in freier Trägerschaft	0	0
Gymnasium Sanitz	0	0
Schule mit den Förderschwerpunkten Lernen und geistige Entwicklung Graal-Müritz	0	0
Fachschule für Pädagogik und Sozialwesen - Höhere Berufsfachschule für Sozialassistenten - Fachschule für Sozialwesen zur Ausbildung staatlich anerkannter Erzieherinnen und Erzieher, Rostock	1	0
„Schulzentrum Kühlungsborn“	12	3
Grundschule Rerik	0	0
Grundschule „Am Hellbach“, Neubukow	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Kühlungsborn	0	0
Grundschule „Am Mühlenberg“, Kröpelin	0	0
Regionale Schule „Heinrich Schliemann“, Neubukow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Schule am See“, Satow	0	0
Freie Schule Rerik, Integrierte Gesamtschule in freier Trägerschaft	3	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen, Güstrow	0	0
Grundschule „G. F. Kersting“, Güstrow	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Grundschule „Fritz Reuter“, Güstrow	0	0
Grundschule „Schule an der Nebel“, Güstrow	5	2
Regionale Schule „Richard Wossidlo“, Güstrow	0	4
Regionale Schule „Thomas Müntzer“, Güstrow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Schule am Insee“, Güstrow	1	0
ecolea Internationale Schule Güstrow	0	0
Freie und Alternative Schule Güstrow e.V.	0	0
Gymnasium „John Brinckman“, Güstrow	0	0
Landesförderzentrum für den Förderschwerpunkt „Hören“ M-V, Güstrow	0	1
Anne-Frank-Schule, Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung in freier Trägerschaft	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen „Am Kellerswald“ Bad Doberan	0	0
Lessing-Grundschule Bad Doberan	0	0
Christliche Münster Schule Bad Doberan	0	0
Grundschule Parkentin	5	0
Grundschule Lichtenhagen-Dorf	0	0
Regenbogenkinder Grundschule Kritzmow	0	0
Regionale Schule „Am Kamp“, Bad Doberan	6	4
Regionale Schule mit Grundschule Buchenberg, Bad Doberan	0	0
Conventer-Schule Rethwisch,	3	0
Regionale Schule mit Grundschule „Warnowschule“, Papendorf	0	0
Friderico-Francisceum, Gymnasium Bad Doberan	13	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Bad Doberan	0	1
Schule mit den Förderschwerpunkten Lernen und geistige Entwicklung, Teterow	0	0
Evangelische Grundschule Walkendorf	0	0
Grundschule am Schmoosberg, Diekhof	0	0
Grundschule Teterow	3	3
Evangelische Johannes Schule	0	0
Grundschule „Johann Wolfgang von Goethe“, Gnoien	0	0
Regionale Schule Teterow	0	0
Warbel-Schule Gnoien, Regionale Schule	0	0
Naturpark-Schule Krakow am See	1	0
Johann-Pogge-Schule, Regionale Schule mit Grundschule Lalendorf	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Johann-Heinrich-von-Thünen-Schule Regionale Schule mit Grundschule, Jördenstorf	0	0
RecknitzCampus Laage, Kooperative Gesamtschule mit Grundschule	2	0
Landschule Lüchow	0	0
Europaschule Gymnasium Teterow	0	0
Berufliche Schulen am DRK Bildungszentrum Teterow	0	0
Regionales Berufliches Bildungszentrum der Landeshauptstadt Schwerin -Wirtschaft und Verwaltung-	0	0
Regionales Berufliches Bildungszentrum der Landeshauptstadt Schwerin -Technik-	2	1
Regionales Berufliches Bildungszentrum der Landeshauptstadt Schwerin -Gesundheit und Sozialwesen-	0	0
Albert-Schweitzer-Schule Schwerin, Schule mit den Förderschwerpunkten geistige Entwicklung und Unterricht kranker Schülerinnen und Schüler	0	0
Grundschule am Mueßer Berg, Schwerin	0	0
Grundschule „John Brinckman“, Schwerin	0	0
Grundschule „Nils Holgersson“, Schwerin	1	0
Grundschule „Heinrich Heine“, Schwerin	0	0
Grundschule „Lankow“, Schwerin	5	0
Grundschule „Friedensschule“, Schwerin	0	0
Grundschule „Schweriner Nordlichter“	0	1
Grundschule Campus am Turm Schwerin	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Schwerin	0	0
Mecklenburgisches Förderzentrum Schwerin, Schule mit dem Förderschwerpunkt körperliche und motorische Entwicklung	0	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum „Am Fernseh-turm“ Schwerin, Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	4	0
Grundschule Pampow	0	0
Gymnasiales Schulzentrum „Felix Stillfried“ Stralendorf, Kooperative Gesamtschule mit Grundschule	0	0
Grundschule „Dr. Otto Steinfatt“, Wittenförden	0	0
Grundschule Plate	1	0
Grundschule Sukow	0	0
Regionale Schule „Friedrich Wehmer“, Banzkow	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Crivitz	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Regionale Schule Crivitz	0	0
Gymnasium Am Sonnenberg, Crivitz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Astrid Lindgren“, Schwerin	1	0
Integrierte Gesamtschule „Bertolt Brecht“ Schwerin	2	0
Pädagogium Schwerin	0	0
Freie Waldorfschule Schwerin	0	0
Neumühler Schule	2	0
Schweriner Haus des Lernens	0	0
„Niels-Stensen-Schule Schwerin“-Katholische Kooperative Gesamtschule mit Grundschule in freier Trägerschaft	2	0
Montessori-Schule, Evangelisch integrative Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Evangelische Fachschule für Pflegeberufe Schwerin	0	0
Berufliche Schulen für Heil-, Pflege und Sozialberufe der SWS Schulen gGmbH	0	0
Designschule - Höhere Berufsfachschule Mode-Design und Grafik-Design	0	0
Ev. Fachschule für Sozialpädagogik Schwerin	0	0
SAWOS Pflegeschule	0	0
DAA - Höhere Berufsfachschule für Altenpflege	0	0
ecolea/Private Berufliche Schule Schwerin	0	0
ecolea/Internationale Schule Schwerin, Gymnasium mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
BIP Kreativitätsgrundschule Schwerin, Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
Evangelische kooperative Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	2	0
Regionale Schule „Weststadt-Campus“ Schwerin	0	0
Abendgymnasium Schwerin	0	0
Goethe-Gymnasium, Schwerin	1	0
Sportgymnasium, Schwerin	1	0
Gymnasium Fridericianum, Schwerin	0	0
Regionale Schule „Erich Weinert“, Schwerin	0	0
Regionale Schule „Werner von Siemens“, Schwerin	2	0
Regionales Berufliches Bildungszentrum des Landkreises Ludwigslust-Parchim in Parchim	0	0
Verbundene Regionale Schule und Gymnasium „David Franck“ Sternberg	4	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Grundschule „Am Stadtpark“ Brüel	0	0
Grundschule Dabel	0	0
Grundschule „Alexander Behm“, Sternberg	0	0
Grundschule „John Brinckman“, Goldberg	0	0
ORI-Grundschule Leezen	2	0
Grundschule Mestlin	0	0
Regionale Schule „Am Stadtpark“ Brüel	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Am Mühlenberg“ Cambs	1	0
Regionale Schule „Walter Husemann“, Goldberg	0	0
Schule mit den Förderschwerpunkten Lernen und geistige Entwicklung Sternberg	0	0
Theodor-Fontane-Schule, Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Dobbertin in freier Trägerschaft	0	0
Gymnasiales Schulzentrum Wittenburg, Kooperative Gesamtschule	2	0
Grundschule Gammelin	0	0
Förderschule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung „MikadoH“ Hagenow	0	0
Diesterweg-Schule Hagenow; Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Grundschule „Mühlenteich“, Hagenow	3	1
Robert-Stock-Gymnasium, Hagenow	0	0
Regionale Schule „Prof. Dr. Friedrich Heincke“, Hagenow	2	0
Regionale Schule mit Grundschule „Europaschule“, Hagenow	2	0
Evangelische Schule „Dr. Eckart Schwerin“, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Dr. Friedrich-Chrysander“, Vellahn	1	0
Grundschule „Am Friedensring“, Wittenburg	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Fritz Reuter“, Zarrentin	1	0
„Elbe-Gymnasium“, Boizenburg	1	0
Grundschule „An den Eichen“, Boizenburg	0	0
Grundschule Ludwig Reinhard, Boizenburg	0	0
Grundschule „Boizetal“ Gresse	0	0
Regionale Schule „Rudolf Tarnow“, Boizenburg	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Förderschule mit den Förderschwerpunkten Lernen und geistige Entwicklung Boizenburg	0	0
Friedrich-Franz-Gymnasium, Parchim	0	0
Grundschule Balow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Eldetalschule“, Domsühl	2	0
Schule am Neuen Teich Lübz - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Grundschule Lübz	1	0
Eldenburg-Gymnasium Lübz	3	0
Regionale Schule Lübz	1	0
Regionale Schule mit Grundschule Marnitz	0	1
Schule am Alten Hafen Parchim	0	0
Pestalozzischule - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen, Parchim	0	0
Grundschule „Adolf Diesterweg“, Parchim	3	0
Grundschule „West“, Parchim	2	0
Grundschule „J. W. v. Goethe“, Parchim	2	0
Regionale Schule „J. W. v. Goethe“, Parchim	0	0
Regionale Schule „Fritz Reuter“, Parchim	0	0
Evangelische Grundschule „Paulo Freire“, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Grundschule „Kantor Carl Ehrich“, Plau am See	1	0
Regionale Schule Schule „Am Klüschenberg“, Plau am See	0	0
Grundschule Groß Godems	1	1
Grundschule Lewitzrand Matzlow	0	0
Grundschule Passow	0	0
Regionale Schule „P. J. Lenné“, Ludwigslust	1	2
Grundschule Eldena	0	0
Grundschule „Eldekinder“, Grabow	0	0
Regionale Schule Friedrich Rohr, Grabow	2	0
Regionale Schule mit Grundschule „Lindenschule“, Lübtheen	3	0
Schule an der Bleiche Ludwigslust; Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	1	8
Förderschule „Johann-Heinrich-Pestalozzi“ Ludwigslust; Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Ludwigslust	6	0
Grundschule Ludwigslust	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Goethe-Gymnasium, Ludwigslust	3	0
Gymnasiales Schulzentrum „Fritz Reuter“ Dömitz, Kooperative Gesamtschule mit Grundschule und Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	2	0
Edith-Stein-Schule, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	2	0
Berufliche Schule an der Westmecklenburg Klinikum „Helene von Bülow“ GmbH, Ludwigslust	0	0
Grundschule Kummer	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Malliß	0	0
Grundschule „Viktor Bausch“, Neu Kaliß	4	0
Grundschule „J. W. v. Goethe“, Neustadt-Glewe	0	0
Regionale Schule „Karl-Scharfenberg-Schule“, Neustadt-Glewe	1	0
Regionale Schule mit Grundschule „Theodor Körner“, Picher	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Dr.-Ernst-Alban“, Rastow	2	0
Grundschule „Theodor Körner“, Wöbbelin	0	0
Krusensternschule Rostock, Regionale Schule	4	2
Grundschule „Heinrich Heine“, Rostock	0	0
Grundschule „Am Taklerring“, Rostock	0	0
Grundschule Schmarl, Rostock	12	0
Grundschule „Kinderkunstakademie Rostock“	0	0
„UNIVERSITAS“, Grundschule mit Integrierter Gesamtschule in freier Trägerschaft	0	0
„ecolea“ - Internationale Schule Rostock	0	0
Kinder- und Jugendkunstakademie	1	1
Regionale Schule „Otto-Lilienthal-Schule“, Rostock	0	0
Gehlsdorfer Grundschule, Rostock	0	0
Grundschule „Ostseekinder“, Rostock	1	0
„Grundschule an den Weiden“, Rostock-Toitenwinkel	2	0
Baltic-Schule Rostock	2	0
Musikgymnasium Käthe Kollwitz, Rostock	2	0
Michaelschule	3	1
Heinrich-Hoffmann-Schule	0	0
Küstenschule Rostock	4	0
Erasmus-Gymnasium Rostock	0	0
Grundschule „Rudolf Tarnow“, Rostock	2	0
Grundschule „Lütt Matten“, Rostock	0	0
Grundschule „Kleine Birke“, Rostock	3	0
Grundschule „Am Mühlenteich“, Rostock	2	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Regionale Schule „Nordlicht-Schule“, Rostock	0	0
Regionale Schule „Störtebeker-Schule“, Rostock	0	0
Hundertwasser-Gesamtschule Rostock, Integrierte Gesamtschule	1	1
Schulcampus Rostock-Evershagen	7	0
Warnowschule Rostock	2	0
GodeWind Schule Rostock	2	0
Gymnasium Reutershagen - Europaschule - Rostock	0	0
„Türmchenschule“ Reutershagen, Grundschule, Rostock	0	0
Grundschule Reutershagen „Nordwindkinner“, Rostock	0	0
„Werner-Lindemann-Grundschule“, Rostock	0	0
Grundschule am Margaretenplatz, Rostock	0	0
St. Georg-Grundschule, Rostock	0	0
Grundschule „John Brinckman“, Rostock	0	0
Regionale Schule „Heinrich-Schütz“, Rostock	0	0
Borwinschule Rostock, Integrierte Gesamtschule mit gymnasialer Oberstufe	2	1
Jenaplanschule Rostock	0	1
Förderzentrum am Schwanenteich - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Schulzentrum Paul-Friedrich-Scheel-Schule	0	0
Grundschule „Juri-Gagarin“, Rostock	0	0
„Schule am Alten Markt“ Rostock	0	0
Kooperative Gesamtschule Südstadt, Rostock	0	0
Don-Bosco-Schule - Katholische Kooperative Gesamtschule mit Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
Werkstattschule in Rostock	0	0
Waldorfschule	0	0
Abendgymnasium Rostock	0	0
CJD Christophorusschule Rostock	3	0
Innerstädtisches Gymnasium Rostock	0	0
Berufliche Schule der Hanse- und Universitätsstadt Rostock -Technik-	2	0
Berufliche Schule der Hanse- und Universitätsstadt Rostock -Wirtschaft-	1	0
Berufliche Schule der Hanse- und Universitätsstadt Rostock -Dienstleistung und Gewerbe-	1	0
Berufliche Schule „Alexander Schmorell“ am Klinikum Südstadt und der Hanse- und Universitätsstadt Rostock	5	0
IB Medizinische Akademie Rostock	0	0
ecolea/Private Berufliche Schule Rostock	1	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Höhere Berufsfachschule Altenpflege Rostock	2	0
medien colleg Rostock - Höhere Berufsfachschule für Gestaltungstechnische Assistenz; Fachrichtung Medien und Kommunikation	0	0
Pädagogisches Kolleg Rostock	0	4
Medica Akademie Rostock	9	1
Staatlich anerkannte private Fachschule für Technik, Rostock	0	0
da.!Designakademie Rostock	0	0
Goethe-Gymnasium - Musikgymnasium - Demmin	1	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen, Demmin	0	0
Schule Sonnenhof - Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung, Demmin	0	0
Grundschule Dargun	0	0
Grundschule „Heinrich Zille“, Demmin	0	0
Grundschule Gielow	0	0
Grundschule Sarow	2	0
Grundschule Schönfeld	0	1
„Peeneschule“ Groß Gievitz, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Regionale Schule Dargun	0	0
Regionale Schule „Fritz Reuter“, Demmin	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Pestalozzi, Demmin	10	7
Regionale Schule mit Grundschule Tützpatz	0	0
„Evangelisches Schulzentrum Demmin - Katharina von Bora“, Regionale Schule mit Grundschule in freier Trägerschaft	0	2
Fritz-Greve-Gymnasium Malchin	0	0
„Sonderpädagogisches Förderzentrum - Lindenschule“ - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen, Malchin	0	0
Schule „Am Wedenhof“- Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung, Malchin	0	0
Grundschule „Pestalozzi“, Malchin	0	0
Fritz-Reuter-Grundschule, Stavenhagen	1	0
Grundschule Jürgenstorf	1	0
AWO Spatzenschule Neukalen, Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
Reuterstädter Schulcampus Stavenhagen	0	0
Regionale Schule Siegfried Marcus, Malchin	0	0
Albert-Einstein-Gymnasium, Neubrandenburg	1	0
Abendgymnasium Neubrandenburg	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Sonderpädagogisches Förderzentrum Neubrandenburg-Mitte - Pestalozzischule	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Neubrandenburg „Kranichschule“	0	0
Überregionales Förderzentrum mit dem Förderschwerpunkt körperliche-motorische Entwicklung, Neubrandenburg	0	1
Grundschule Datzeberg, Neubrandenburg	0	0
Grundschule Mitte „Uns Hüsung“, Neubrandenburg	0	0
Grundschule Nord „Am Reitbahnsee“, Neubrandenburg	0	0
Grundschule Ost „H. Ch. Andersen“ Europaschule, Neubrandenburg	0	0
Grundschule Süd, Neubrandenburg	1	0
Grundschule West „Am See“, Neubrandenburg	2	0
BIP Kreativitätscampus Neubrandenburg, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	1	3
Gotthold-Ephraim-Lessing-Gymnasium Neubrandenburg	0	0
Sportgymnasium Neubrandenburg	4	0
Gesamtschule „Vier Tore“, Integrierte Gesamtschule, Neubrandenburg	0	0
„Christliche Gemeinschaftsschule Sankt Marien“, Integrierte Gesamtschule mit Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
„Stella“ Kooperative Gesamtschule mit gymnasialer Oberstufe und Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
Regionale Schule „Am Lindetal“, Neubrandenburg	6	2
Regionale Schule Mitte „Fritz Reuter“, Neubrandenburg	1	0
Regionale Schule Nord, Neubrandenburg	1	0
„das andere Gymnasium“, Regionale Schule und Gymnasium in freier Trägerschaft	0	0
TFA Akademie für Sozialwesen Neubrandenburg	0	0
maxQ. Berufsfachschule für Gesundheitsfachberufe	0	0
Gymnasium Carolinum, Neustrelitz	0	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum - Schule mit Förderschwerpunkt Lernen, Neustrelitz	0	0
Tom-Mutters-Schule - Schule mit Förderschwerpunkt geistige Entwicklung, Neustrelitz	0	3
Grundschule Regenbogen, Mirow	0	0
Grundschule Mölln	3	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Grundschule „Daniel Sanders“, Neustrelitz	1	0
Grundschule Kiefernheide, Neustrelitz	0	0
Grundschule Am Sandberg, Neustrelitz	0	0
Grundschule „Kletterrose“, Burg Stargard	2	2
„Die andere Grundschule“, Grundschule in freier Trägerschaft	0	1
Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe Klein Vielen	0	0
Evangelische Grundschule Neustrelitz	2	0
Integrierte Gesamtschule „Walter Karbe“, Neustrelitz	4	0
Regionale Schule Burg Stargard	0	0
Regionale Schule „J. Nehru“, Neustrelitz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Wesenberg	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Am Kirschgarten“, Blankensee	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Hans Fallada“, Feldberg	0	0
Johann-Heinrich-Voß-Schule, Regionale Schule mit Grundschule Penzlin	0	0
Waldorfschule Seewalde	0	0
Berufliche Schule am ISBW	0	0
Richard-Wossidlo-Gymnasium	1	0
Förderzentrum „Pestalozzi“ Waren - Schule mit den Förderschwerpunkten Lernen, emotionale und soziale Entwicklung sowie Unterricht kranker Schülerinnen und Schüler	0	0
Grundschule Groß Plasten	0	0
Grundschule „Uns lüßt Schaul“, Kargow	0	0
Grundschule „Goethe“, Malchow	3	0
Grundschule Moltzow	6	0
Grundschule „Käthe Kollwitz“, Waren	1	0
Grundschule „Am Papenberg“, Waren	4	1
Grundschule Wredenhagen	1	1
Johannesschule Möllenhagen, evangelische Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
„Benjamin-Schule“, Evangelische Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	1	0
„Arche Schule Waren“, Evangelische Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe	0	0
Schloß Torgelow - privates Internatsgymnasium mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe	0	0
Regionale Schule „Heinrich Schliemann“, Möllenhagen	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestellungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Regionale Schule „Friedrich Dethloff“, Waren	0	0
Regionale Schule Waren/West	2	0
Berufliche Schule zur Integration schulpflichtiger Jugendlicher	0	0
Kooperative Gesamtschule mit gymnasialer Oberstufe, Altentreptow	5	1
Lea-Toll-Schule - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen, Altentreptow	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung, Altentreptow	0	0
Grundschule „Am Klosterberg“ Altentreptow	0	0
Grundschule Burow	3	0
Rosenower Grundschule	0	0
Kooperative Gesamtschule mit gymnasialer Oberstufe, Friedland	2	1
Sonderpädagogisches Förderzentrum - Schule mit Förderschwerpunkt Lernen, Friedland	0	1
Mosaik-Schule - Schule mit Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	0	1
Grundschule „Am Wall“ Friedland	0	0
Grundschule Pappelhain, Groß Miltzow	0	0
Grundschule „Zum Wasserturm“, Neverin	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Woldegk	0	0
Schulcampus Röbel, Verbundene Regionale Schule und Gymnasium	0	0
Müritz-Schule Sietow - Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	1	0
Grundschule Altenhof	2	0
Grundschule Rechlin	0	0
Grundschule Röbel	0	0
Fleesenseeschule Malchow - Verbundene Regionale Schule und Gymnasium	0	1
Regionale Schule Rechlin	0	0
Berufliche Schule des Landkreises Mecklenburgische Seenplatte in Neubrandenburg -Wirtschaft und Verwaltung-	2	0
RBB Neubrandenburg GeSoTec - Regionales Berufliches Bildungszentrum Neubrandenburg Gesundheit -Sozial- und Sonderpädagogik - Technik	0	0
Berufliche Schule des Landkreises Mecklenburgische Seenplatte in Neustrelitz	1	2
Regionales Berufliches Bildungszentrum Müritz	1	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Gerhart-Hauptmann-Gymnasium, Wismar	2	0
Regionale Schule mit Grundschule „Am Schweriner See“, Bad Kleinen	1	0
Grundschule Bobitz	0	0
Grundschule Dorf Mecklenburg	0	0
Verbundene Regionale Schule und Gymnasium „Tisa v. d. Schulenburg“, Dorf Mecklenburg	0	0
Grundschule Lübow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Proseken	3	0
Claus-Jesup-Schule Wismar - Schule mit den Förderschwerpunkten Lernen und Unterricht kranker Schülerinnen und Schüler	0	0
Grundschule „Seeblick“, Wismar	0	0
Grundschule „Rudolf Tarnow“, Wismar	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Wismar	0	0
Grundschule „Friedenshof“, Wismar	1	0
Neue Grundschule Wismar	0	0
Große Stadtschule - Geschwister-Scholl-Gymnasium, Wismar	1	0
Integrierte Gesamtschule „J. Wolfgang v. Goethe“ Wismar	1	0
Ostsee-Schule Wismar, Regionale Schule	0	0
Regionale Schule „B. Brecht“, Wismar	0	0
„Astrid-Lindgren-Schule Wismar“, Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung in freier Trägerschaft	0	0
Evangelische Schule „Robert Lansemann“ Wismar, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Freie Schule Wismar, Grundschule mit schulartunabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Pädagogisches Forum - Höhere Berufsfachschule für Sozialassistenten - Fachschule für Sozialwesen zur Ausbildung staatlich anerkannter Erzieherinnen und Erzieher	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen „Anne Frank“ Schönberg	0	0
Grundschule Ostseebad Boltenhagen	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Dassow	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen „An den Linden“ Grevesmühlen	0	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Grevesmühlen	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Grundschule „Ploggensee“, Grevesmühlen	0	0
Gymnasium am Tannenberg, Grevesmühlen	0	0
Regionale Schule „Wasserturm“, Grevesmühlen	1	0
Mosaik-Schule, Staatlich anerkannte Ersatzschule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	0	1
Grundschule „Adolf Diesterweg“, Kalkhorst	0	0
Regionale Schule Klütz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Lüdersdorf	1	0
Ernst-Barlach-Gymnasium, Schönberg	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Schönberg	0	0
Evangelische Inklusiv Schule „An der Maurine“ Schönberg, Grundschule mit schulartabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Grundschule Selmsdorf	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Gadebusch	0	0
Grundschule Brüsewitz	0	0
Grundschule Carlow	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen „Johann-Heinrich-Pestalozzi“ Gadebusch	0	0
Gymnasium Gadebusch	0	2
Regionale Schule mit Grundschule „Werner Lindemann“, Lübstorf	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Lützwow	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Mühlen-Eichsen	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Käthe Kollwitz“, Rehna	0	0
Grundschule Roggendorf	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Schlagsdorf	0	0
Gymnasium Am Sonnenkamp, Neukloster	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Kirchdorf	1	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung „Am Wallberg“ Neuburg	1	0
Regionale Schule mit Grundschule „Am Rietberg“, Neuburg	1	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen „Fritz D. v. d. Schulenburg“ Neukloster	0	0
Überregionales Förderzentrum SEHEN Mecklenburg-Vorpommern	0	0
Grundschule Neukloster	2	0
Regionale Schule Neukloster	1	0
Grundschule „Fritz Reuter“, Warin	0	0
Dorfschule Wismarer Land, Waldorfschule	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Grundschule Dreveskirchen	0	0
Berufliche Schule des Landkreises Nordwestmecklenburg - Berufsschulzentrum Nord-	1	0
Grundschule Andershof	0	0
Grundschule „Hermann Burmeister“ Stralsund	0	0
Grundschule „Ferdinand von Schill“ Stralsund	0	0
Grundschule „Juri Gagarin“ Stralsund	1	1
Grundschule „Karsten Sarnow“ Stralsund	0	0
Montessori-Grundschule „Lambert Steinwich“ Stralsund	0	0
Grundschule „Gerhart Hauptmann“ Stralsund	0	0
Schulzentrum am Sund Stralsund	0	0
Hansa -Gymnasium, Hansestadt Stralsund	1	0
Integrierte Gesamtschule „Grünthal“ - mit gymnasialer Oberstufe, Hansestadt Stralsund	3	0
Regionale Schule „Adolph Diesterweg“ Stralsund	1	0
Regionale Schule „Hermann Burmeister“ Stralsund	0	0
Regionale Schule „Marie Curie“ Stralsund	2	1
Förderschule „Astrid Lindgren“ Stralsund	0	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum Hansestadt Stralsund - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	1	0
Förderschule „Ernst von Haselberg“ Stralsund - Schule mit Förderschwerpunkt Unterricht kranker Schülerinnen und Schüler sowie mit Förderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung	0	0
Kranich - Grundschule Altenpleen	0	0
Grundschule Brandshagen	0	0
Förderschule „Jan-Amos-Komensky“ Barth - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Gymnasiales Schulzentrum Barth	1	1
Zentrale Grundschule „F.-A.-Nobert“ Barth	0	0
Grundschule Horst	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Prof. Pflugradt“ Niepars	0	0
Regionale Schule „An der Prohner Wiek“ Prohn	0	0
Regionale Schule Reinberg	1	2
Grundschule „Karl Krull“ Steinhagen	0	0
Grundschule Velgast	0	0
Evangelische Grundschule Barth	0	0
Christliche Gemeinschaftsschule „Jona Schule“ Stralsund, Integrierte Gesamtschule mit Grundschule in freier Trägerschaft	0	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
ecolea/Private Berufliche Schule Stralsund	0	0
Grundschule Abtshagen	0	0
„Sonnenblumenschule“ Franzburg - Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	0	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum Grimmen - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Grundschule „Dr. Theodor Neubauer“ Grimmen	0	0
Grundschule „Friedrich Wilhelm Wander“ Grimmen	1	0
Gymnasium Grimmen	0	0
Regionale Schule „Robert Koch“ Grimmen	0	0
Martha-Müller-Grählert-Schule Franzburg	0	0
Grundschule Grammendorf	0	0
Grundschule Süderholz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Recknitz-Trebeltal“, Tribsees	1	0
Dahlien-Grundschule Bad Sülze	0	0
Recknitz-Grundschule Ahrenshagen	0	3
Grundschule Dierhagen	0	0
Grundschule „Thomas Müntzer“ Lüdershagen	1	0
Grundschule Marlower Loris	0	0
Grundschule „Theodor Bauermeister“ Ribnitz-Damgarten	1	0
Gymnasium „Richard Wossidlo“ Ribnitz-Damgarten	1	0
Regionale Schule „Rudolf Harbig“ Ribnitz-Damgarten	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „bernsteinSchule“ Ribnitz-Damgarten	0	0
„Rosenhofschule“ Ribnitz-Damgarten - Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung	0	0
Förderzentrum „Johann Heinrich Pestalozzi“ Ribnitz-Damgarten - Schule mit dem Förderschwerpunkt Lernen	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Zingst	0	0
Evangelische Grundschule Ribnitz-Damgarten	0	0
Evangelische Schule Dettmannsdorf, Regionale Schule mit Grundschule in freier Trägerschaft	1	0
Freie Schule Prerow , Integrierte Gesamtschule mit gymnasialer Oberstufe und Grundschule in freier Trägerschaft	0	0
Ev. Fachschule für Sozialpädagogik Bad Sülze	0	0
Regionale Schule „Windland“ Altenkirchen	0	0
Grundschule „Altstadt“ Bergen	1	0
Grundschule „Am Rugard“ Bergen	1	0
Gymnasium „Ernst Moritz Arndt“ Bergen	1	0

Name der Schule	Ergebnis der Selbsttestestungen an Schulen	
	positiv	
	Schülerinnen und Schüler	an Schule Beschäftigte
Regionale Schule „Am Rugard“ Bergen	0	0
Regionale Schule „Am Grünen Berg“ Bergen	1	0
Sonderpädagogisches Förderzentrum „Klaus Störtebeker“ Bergen	0	0
Grundschule Binz	0	0
Regionale Schule Binz	0	0
Grundschule „Mönchgut“ Gager	0	0
Regionale Schule mit Grundschule „Am Burgwall“ Garz	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Gingst	0	0
Regionale Schule „Tom Beyer“ Göhren	0	0
Grundschule Putbus	1	0
Grundschule Sagard	1	0
Volle Halbtagsgrundschule „Kranichblick“ Samtens	2	0
Grundschule „Ostseeblick“ Sassnitz	0	0
Regionale Schule Sassnitz	0	0
Grundschule Sellin	0	0
Regionale Schule mit Grundschule Vitte	0	0
Grundschule Wiek	1	0
Freie Schule Rügen, Grundschule mit schulart-unabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	3	1
Freie Schule Glowé, Grundschule mit schulart-unabhängiger Orientierungsstufe in freier Trägerschaft	0	0
Schule mit dem Förderschwerpunkt geistige Entwicklung Patzig in freier Trägerschaft	0	0
Sonderpädagogisches Zentrum Putbus, Schule mit den Förderschwerpunkten geistige Entwicklung und Hören in freier Trägerschaft	0	0
„CJD Christophorusschule Rügen“ Kooperative Gesamtschule Sellin	0	0
Grone Berufsfachschule Rügen	0	0
Krankenpflegeschule der Sana-Krankenhaus Rügen GmbH	0	0
Regionales Berufliches Bildungszentrum des Landkreises Vorpommern-Rügen	2	0

3. Wie viele der in Frage 2 genannten positiv Getesteten sind durch einen positiven PCR-Test bestätigt worden (bitte auflisten nach Kategorie der Getesteten und nach Schulen)?

Der Landesregierung liegen dazu keine Erkenntnisse vor.

5. Wie lange dauerte es in der Regel, bis die Schnelltestergebnisse durch einen PCR-Test verifiziert oder falsifiziert werden konnten (bitte die maximale Zeit ebenfalls angeben)?

Die Zeitdauer ist jeweils individuell abhängig von der Reaktionszeit der betreffenden Person und den vorhanden Labor- sowie Übermittlungskapazitäten. Einen einheitlichen Wert gibt es daher nicht.

6. Wie viele der mit PCR bestätigten positiv Getesteten hatten einen symptomatischen und wie viele einen asymptomatischen Krankheitsverlauf (bitte auflisten und nach Kategorie der Getesteten wie Schüler, Lehrer und sonstiges Personal differenzieren)?
7. Wie viele der in der Antwort zu Frage 6 genannten symptomatisch Erkrankten wurden ambulant, stationär oder intensivmedizinisch behandelt (bitte Angaben nach Kategorie der Getesteten differenzieren)?
8. Wie viele der Erkrankten verstarben an oder mit Covid-19?

Die Fragen 6, 7 und 8 werden zusammenhängend beantwortet.

Verwiesen wird auf den täglichen Lagebericht des Landesamtes für Gesundheit und Soziales Mecklenburg-Vorpommern, den Bericht zu Geschehen in Einrichtungen nach § 33 Infektionsschutzgesetz - IfSG (Kitas und Schulen) sowie den wöchentlichen Bericht über Zahl der Abstriche/Labortests und Archive, siehe Link: <https://www.lagus.mv-regierung.de/Gesundheit/InfektionsschutzPraevention/Daten-Corona-Pandemie/>.